

Locul II pentru studentul Andrei-Gabriel Greceanu de la Universitatea din București la concursul BIAC Pre-Moot organizat în cadrul pregătirii pentru concursul Willem Vis

BIAC - Curtea de Arbitraj Internațional București, Asociația Vindobona pentru Promovarea Arbitrajului în România și Universitatea din București au organizat la București, în perioada 23-25 februarie 2018, a 5-a ediție a concursului de pledoarii BIAC Pre-Moot în cadrul pregătirii pentru participarea la concursul Willem Vis.

Echipa Facultății de Drept a Universității din București a câștigat **locul II** la categoria cel mai bun pledant la concursul BIAC Pre-Moot, prin intermediul studentului **Andrei-Gabriel Greceanu** (anul III), din aproximativ 40 de pledanți.

La concursul BIAC Pre-Moot au participat următoarele echipe: Universitatea Roma Tre (Italia), Universitatea Helsinki (Finlanda), Universitatea din Haga de Științe Aplicate (Olanda), Universitatea Wyszynski (Polonia), Universitatea din Pavia (Italia), Universitatea de Stat din Moldova (Moldova), Universitatea Moscow State Institute of International Relations (Rusia), Universitatea Nicolae Titulescu (România) și Universitatea din București (România).

În clasamentul pe echipe, **locul I** a fost obținut de Universitatea Roma Tre (Italia), **locul II** a fost obținut de Universitatea Helsinki (Finlanda) iar **locul III** a fost obținut de Universitatea Moscow State Institute of International Relations (Rusia). Universitatea din București s-a clasat pe locul V. În clasamentul celor mai buni pledanți, **locul I** a fost obținut de Victoria Pankratova de la Universitatea Moscow State Institute of International Relations (Rusia), **locul II** a fost obținut de Andrei Greceanu de la Universitatea din București, iar **locul III** a fost obținut de Paulina Bobis de la Universitatea Helsinki. Studenta Maria Avram de la Universitatea din București s-a clasat pe locul IV iar studentul Alexandru Buligai-Vrânceanu de la Universitatea din București s-a clasat pe locul VIII în clasamentul celor mai buni pledanți.



Concursul de procese simulate în domeniul arbitrajului comercial internațional Willem Vis este cel mai mare și cel mai prestigios concurs internațional de drept privat din lume. Concursul are loc anual la Hong Kong și la Viena. Ediția a 15-a Hong Kong se va desfășura în perioada 12-18 martie 2018 iar ediția a 25-a Viena se va desfășura în perioada 24-29 martie 2018. Peste 400 de universități din întreaga lume participă anual la concursul Willem Vis, inclusiv cele mai prestigioase universități la nivel mondial.

Echipa Facultății de Drept a Universității din București care participă la concursul Willem Vis (ediția Hong Kong și ediția Viena) este alcătuită din **10 studenți**, care pregătesc împreună toate etapele celor 2 ediții ale concursului: Maria Alexandra Avram, Alin-Ionuț Badea, Răzvan-Nicolae Banța, Daniela Bejinariu, Alexandru Buligai-Vrânceanu, Teodora Alexandra Gogu, Andrei Gabriel Greceanu, Ana-Maria Karina Negrea, Daria-Ana Pătrășcoiu și Bogdan Popescu.

Echipa este pregătită de av. dr. **Raluca Papadima**, cadru didactic asociat la Universitatea din București și la Collège Juridique d'Etudes Européennes. Echipa se bucură de sprijin pedagogic pentru pregătire și din partea unor practicieni: **David Oprea**, partener în cadrul societății de avocatură Markó & Udrea, **Mihaela Gherghe**, avocat în cadrul societății de avocatură Rizoiu & Poenaru, **Ștefan Dinu**, avocat în cadrul societății de avocatură Clifford Chance, **Cristina Badea**, avocat în cadrul societății de avocatură Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen, și **Cătălina Bîzic**, avocat în cadrul societății de avocatură Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen.



Echipa Facultății de Drept a Universității din București se bucură de un important sprijin financiar din partea Universității din București precum și de sponsorizări din partea unor prestigioase instituții și societăți de avocatură. **Sponsorii principali** ai echipei sunt **BIAC - Curtea de Arbitraj Internațional București**, **Clifford Chance**, **Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen** și **PeliFilip**. Echipa a primit de asemenea sponsorizări din partea societăților de avocatură **Bohâlțeanu și Asociații**, **Markó & Udrea**, **Rizoiu & Poenaru**, **TAMC (Doru Trăilă, Adriana Almășan, Alexandru Moise, Eugen Chivu)** și **Țuca Zbârcea & Asociații**, precum și din partea mai multor persoane fizice. Universitatea din București mulțumește tuturor sponsorilor echipei, fără de care performanța constantă a echipei nu ar fi posibilă.